



„Zielonogórskie Wodociągi i Kanalizacja” Sp. z o.o.

65-120 Zielona Góra, ul. Zjednoczenia 110A

Kapitał zakł.: 136 319 000,00 zł; e-mail: poczta@zwik.zgora.pl; www.zwik.zgora.pl
REGON 978093091; NIP 1040000159; KRS 0000211506 - Sąd Rejonowy Zielona Góra

Dział Logistyki i Administracji; tel. (68) 45 19 341, fax (68) 45 19 340

Zielona Góra 2018-11-20

10-3/RL/2018

Strona internetowa Zamawiającego

„Zielonogórskie Wodociągi i Kanalizacja” Sp. z o.o. w Zielonej Górze w odpowiedzi na pisma - wnioski Wykonawców z dnia 19.10.2018 r. dotyczące przetargu ograniczonego na dostawę pylistego węgla aktywnego nr sprawy 10/RL/2018 wyjaśnia:

Pytanie I - Wyniki uzyskane z badań są mocno odbiegające od wyników wykonanych w 2015 r. Niestety, do badań węgla pylistego została użyta próbka z 2016 (opis na opakowaniu) roku ponieważ próbki węgla świeżego nie zdążyły zostać dostarczone z Zakładu produkcyjnego z [REDAKTOWANE] w terminie badań. Stara próbka mogła mieć negatywny wpływ na ostateczny wynik analizy (zużycie, zawilgocenie itp.).

Mając na uwadze, że [REDAKTOWANE]
[REDAKTOWANE], uprzejmie proszę o możliwość powtórzenia badań. Próbkę węgla świeżego [REDAKTOWANE] otrzymałem 16 listopada i mogę ją niezwłocznie dostarczyć do laboratorium w Zawadzie tj. najpóźniej w terminie do 48 godzin od daty uzyskania zgody na powtórne badanie.

Odpowiedź – Zamawiający nie wyraża zgody na powtórzenie badań testowych z uwagi na przyjęte procedury i ustalone terminy. Wszyscy Wykonawcy byli poinformowani o toku postępowania procedury przetargowej już na etapie składania Wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu (rozdz. VI OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA ust. 2 pkt 3) – 8) Instrukcji dotyczącej złożenia wniosku o dopuszczenie do udziału w przetargu z dnia 01 10.2018r.)

Pytanie II - Zamawiający w projekcie umowy stanowiącym Załącznik nr 4 do SIWZ w par. 6 ust. 1 lit b) zastrzegł, że Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości towaru dostarczonego z wadami. Wykonawca zwraca uwagę, że kara umowna zastrzeżona w w/w wysokości jest bardzo wysoka i w związku z tym zwraca się z wnioskiem o jej obniżenie do 5% wartości towaru dostarczonego z wadami.

Odpowiedź – Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie kary umownej w par.6 ust. 1 pkt b) z 10% na 5%. Jakość aktywnego węgla pylistego będącego

przedmiotem niniejszego postępowania jest kluczowym kryterium dla Zamawiającego, stąd jej utrzymanie na deklarowanym poziomie jest bardzo ważne.

PROKURENT



.....mgr inż. Roman Stanisławiak.....

(podpis Kierownika Zamawiającego)